

## NEKRETNINE I DOM & DIZAJN POMAŽU MAJCI BLIZANACA S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU

**USLJEDEĆEM BROJU PRILOGA NEKRETNINE, U SUBOTU 5. 10., PROVJERITE KAKO TEKU RADOVI!**



Svi koji žele dodatno pomoći obitelji Franjičevići dati novčani prilog, mogu to učiniti uplatom na žiroračun  
**2360000-3115251161, Zagrebačka banka**



### Zadatak:

# Derutnu kupaonicu preurediti u lijep i funkcionalan prostor

Dizajnerica Tina Kurpez napravila je nacрте za novu kupaonicu obitelji Franjičević. Salon sanitarija i keramike Špina poklonit će opremu, a Grad Zaprešić platit će radove. Sve to radimo kako bismo mami Ruži olakšali ono najosnovnije - održavanje higijene teško bolesnim sinovima!

PIŠE **IVANA KRNIĆ**  
FOTO **NEJA MARKIČEVIĆ/CROPIX**

**D**evetogodišnji blizanci Filip i Patrik Franjičević djeca su s teškoćama u razvoju. Filip boluje od teže oblika cerebralne paralize, a Patrik od autizma. Oba dječaka rođena su zdrava ali niz

nesretnih okolnosti u ranom djetinjstvu doveo ih je do toga da se nikada neće moći brinuti sami za sebe. Filip je potpuno nepokretan, a Patrik ne može kontrolirati svoje ponašanje. Unatoč teškim dijagnozama, brojnim nespavanim noćima i svim problemima koje roditelji zdrave djece ne mogu niti zamisliti njihova majka Ruža godina-

ma čini sve kako bi olakšala život svojim sinovima.

#### Stara 30 godina

Obitelj živi od naknade koju Ruža prima kao roditelj njegovatelj. Iako redovno podmiruje uobičajene troškove života Ruža nije bila u mogućnosti svojim sinovima prilagoditi kupaonicu kako bi sebi i njima olakšala održavanje

osobne higijene.

Ružin apel da joj je hitno potrebna funkcionalna kupaonica za djecu s teškoćama u razvoju stigao je i do Jutarnjeg lista, točnije do malog tima Nekeznine i magazina D&D - Dom i Dizajn. Bez dugih kolegija i sastanaka je odlučeno: želimo pomoći! No, prije nego pronademo dizajnera interijera i donatore te krenemo u ostvaranje nedostižnog sna obitelji Franjičević, posjetili smo majku Ružu kako bi iz prve ruke doznali kakve su im kupaonske preinake prijeko potrebne.

- Imamo kupaonicu staru 30 godina. Zaista je nužno sve promijeniti. Djeca su sve veća i teško ih je nositi u kadu. No, ne možemo si priuštiti toliku investiciju - rekla nam je Ruža.

#### Tuš kabina je bolja

Slijedeći korak bio je poziv dizajnerici Tini Kurpez koja se bez razmišljanja odazvala našem humanitarnom makeoveru.

- Osim starih instalacija, oštećenih keramičkih pločica i sanitarija, razmještaj kupaonskih elemenata bio je nefunkcionalan i potpuno neprimjeren za korištenje dje-

čacima s posebnim potrebama. Umjesto klasične kade odlučili smo se za postavljaju tuš kabine koja se puno jednostavnije koristi. Kupatnu ćemo također osloboditi perilice rublja koju smo odlučili premjestiti u prostoriju pored glavne kupaonice i tako organizirati mali "vešeraj". Pozicije umivaonika i WC školjke na taj će način biti prilagođene novonastaloj situaciji i postavljene tako da se mogu kvalitetno koristiti bez obzira na to što je kupaonica vrlo mala - zaključila je Tina Kurpez.

#### Važna je i estetika

Kako bi ostvarili svoj namum, kontaktirali smo salon sanitarija i keramike Špina, koja je odlučila donirati opremu za uređenje kupaonice. Pronadeni su i izvođači radova Bilandžija Gradnja koje će financirati Grad Zaprešić.

- Glavni koncept je napravljen. Ono što nas čeka je realizacija projekta. Želja nam je osim funkcionalne napraviti kupaonicu koja će i lijepo izgledati - zaključuje Tina.

Krećemo u realizaciju, a kako napreduju radovi pročitajte u sljedećem broju Nekeznine. □



## HUMANITARNI MAKEOVER SU OMOGUĆILI:

